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Britų bibliotekoje esančių lietuviškų knygų, išspausdintų 1865-1904 m., aprašas 

Apraše naudoti trumpinimai: 
Ant. - antspaudas 
Aut. - autorės 
Bibliogr. - bibliografija 
BLC-The British Llbrary General Catalogue of Printed books to 1975. T. 1-360. 
1979-1987. 
Egz. - egzempliorius 
[raš. - jrašas 
LB, l 1- Lietuvos TSR bibliografija Serija A Knygos lietuvių kalba T. l: 1547-1861. 
v., 1969. 
LB, t. Z ka. 1-2- Lietuvos TSR bibliografija. Serija A Knygos lietuvių kalba. T. 2: 
1862-1904. Kn. 1-2. v., 1985-1988. 
LBP- Lietuvos bibliografija. Serija A Knygos lietuvių kalba. T. l: 1547-1861. 
Papildymai. V., 1990. 
Pareag. - parengėjas 
Robinsoa D. - Robinson D. Lithuanian books in the British Museum (1578-1937 
// General Linguistics. 1970. Vol. 10. No. 2. P. 75-96. 
Vert. - vertėjas 
Pastab;r. prie Britų bibliotekos signatūros esanti žvaigždutė (*) rodo, kad tas egz. 
nežiūrėtas de visu. 

l. [Adomaitis J.) Szernas. Geografija arba žemės apraszymas [ ... ]. Chicago Ill., 
1899. (2], 467, (2] p. 
Signatūra-10 002. dd. 27. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 12 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera, įrištas Britų muziejaus 1980 m. 
Ant.: 1980 Guodos spalvos); 

BRITISH MUSEUM // 10 JU 99 (raudonos spalvos). 
Egz. padovanojo A Olszewskis. Adresas: 924 33 Road St., Chicago, USA (The British 
Library Archive. DPB. Donations. April 15, 1899- June 9, 1900. DH. 53. No. 24). 
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Į bibliotekos fondus pateko 1899 06 10. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 101-102; BLC, t. 121, p. 327. 

2. [Akelaitis M.) Akielewicz M. Gramatyka języka litewskiego [ ... ]. Poznan, 1890. 
Xl,204p. 
Signatūra -12975. k. 39. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 15 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRIDSH MUSEUM // 28 JY 91 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1891 07 28. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 107-108; BLC, t. 4, p. 118. 

3. Anderseno pasakos [ ... ] Išguldė P. Nėris (P. Vileišis]. Tilžėje, 1895. 82 p. 
("Ūkininkas", 1895, nr. 4 priedas). 
Signatūra-P. P. 4741. d.* Ypač reta knyga (iš viso žinomi 5 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 7, p. 459; t. 233, p. 438. 

4. Anderseno pasakos[ ... ]. Išguldė P. Nėris [P. Vileišis]. Tilžėje, 1895. 82 p. 
Signatūra- 012806. ee. 41. * Ypač reta knyga (iš viso žinomi 5 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 7, p. 459; t. 233, p. 438. 

5-6. [Angrabaitis J.J Statistika lietuviszkų knygų[ ... ]. D. (1]-2. Tilžėje, 1897-1898. 
(2], 95, (l l p. 

[D. l]. Suskaita arba statistika visų lietuviszkų knygų [ ... ]. 1897 (1898]. 56 p. 
Signatūra-11901. aa. 38. (2.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 12 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: "Statistika lietuviszkų knygų [ ... ] D. 2. 
(1898). Abi dalys jrištos konvoliute: Bibliographical tracts 1895. 
Ant.: D & W 1985 (violetinės spalvos); 

BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,50 (The British Llbrary Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 332. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 119-121; Robinson D., p. 88, įr. 199; BLC, t. 359, p. 28. 

D. 2. Atsišaukimas( ... ]. 57-95, (l] p. 
Signatūra-11901. aa. 38. (2.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 12 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: "Statistika lietuviszkų knygų [ ... ] D. l. 
(1898). Abi dalys įrištos konvoliute: Bibliographical tracts 1895. 
Ant.: D & W 1985 (violetinės spalvos); 

BRIDSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
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Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,50 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 332. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 119-121; Robinson D., p. 88, įr. 199; BLC, t. 193, p. 420. 

7. Apieka diewo [ ... ](Vertė D. T. Bačkauskas). Plymouth Pa., 1887 (1888). 192 p. 
Signatūra -012590. d. 50. Reta knyga (iš viso žinomi 8 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,50 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų Iietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 18. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti- aut.]. 

8. [Baranauskas A.] 6apaHOBCKiii A. 3aMeTKH o nHTOBCKOMl, RJHK'b n cnoBapl,. 

CaHicrne-rep6ypn., 1898. (2), 80 e. 
Signatūra - 12976. s. 18. Nereta knyga (iš viso žinomi 38 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 12 MAR 27 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo Johno Marshallo šeima kartu su knygomis rusų ir kitomis 
kalbomis. (The British Library Archive. DPB. Donations. November 13, 1926 -
May 12, 1903. DH 53. No. 43). 
Į bibliotekos fondus pateko 1927 03 12. 
Bibliogr.: BLC, t. 18, p. 265. 

9. [Baranauskas A., Vėberis H.J Baranowski A, Weber H. Ostlitauische texte 
( ... ). Weimar, 1882. (8), XXXV, 23 p. 
Signatūra - 12264. k. 6. Nereta knyga (iš viso žinomi 23 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 5 AP 83 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1883 04 05. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l. P. 217-218; Robinson D., p. 86, įr. 161, BLC, t. 18, p. 265. 

10. Bartsch Chr. Dainu balsai [ ... ). Th. l. Heidelberg, 1886. XXXI, 248 p. 
Signatūra - M. E. 823. • Nereta knyga (iš viso žinoma 30 egz:). 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 315. 

11. [Barvinskis J.J Turskis A. Juozapas Koniuszewskis ( ... ]. Plymouth Pa., 1888. 56 p. 

116 



Signatūra -12590. dd.18. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,25 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 39. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 331, p. 221. 

12. [Basanavičius J.) Basanaviczius J. Apie senoves Lietuvos pylis [ ... ]. Tilžėje, 
1891. 55 p. 
Signatūra - 010107. h. 7. (1. ). Reta knyga (iš viso žinoma 10 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Topographical tracts, 1891-1903. 
Ant.: BRITISH MUSEUM// 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,20 (The British Library Archive. 
DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių 
apie egz. šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų 
lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); 
įrašas kataloge 130. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 357. 

13. [Basanavičius J.] Basanavitius J. Etnol~ smulkmenos [ ... ]. Ttlž.ėje, 1883. 32 p. 
Signatūra -010107. h. 7. (2.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 19 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Topographical tracts, 1891-1903. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,25 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų ''Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 137. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t, 20, p. 357. 

14. [Basanavičius J.J Basanavyczius J. Isz priežasties atradimo Lietuvoje raszyto 
akmens [ ... ]. Tilžėje, 1885. 16 p. 
Signatūra-07703. e. 2. (2.)*. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 12 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 357. 

15. [Basanavičius J.] Basanaviczius J. Lietuviszkai-trakiszkos studijos [ ... ]. 
Shenandoah Pa.,1898. 123, (l], 7, [3] p. ("Dirva", 1898, kn. 5, nr. 4). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Nereta knyga (iš viso žinomi 28 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
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Ant.: BRmSH MUSEUM // 9 MR 99 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1899 03 09. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 20, p. 357. 

16. [Basanavičius J.] Basanaviczius J. Lietuviszkos pasakos [ ... ]. D. l. 
Shenandoah Pa., 1898. 192, (l] p. ("Dirva", 1899, kn. 8, m. l). 
Signatūra- P. P. 6317. k. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 11 MR 99 (geltonos spalvos). 
Egz. dovanojo "Dirvos" redaktorius ir leidėjas A Milukas. Adresas: 108 W. Cherry St., 
Shenandoah Pa., USA Į bibliotekos fondus pateko 1899 03 11. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 20, p. 357. 

17. [Basanavičius J.] Basanaviczius J. Medega musu tautiszkai vaistinykystai [ ... ]. 
Shenandoah Pa., 1898. (2], 32 p. ("Dirva", 1898, kn. 2-3). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Ypač reta knyga (iš viso žinomi 4 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: A. Milukas "Rankvedis senoviszkos 
istorijos" (1898). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 14 MA 98 (geltonos spalvos). 
Egz. donanojo "Dirvos" redaktorius ir leidėjas A. Milukas. Adresas: 108 W. 
Cherry St., Shenandoah Pa., USA. Į bibliotekos fondus pateko 1898 05 14. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 20, p. 357. 

18. [Basanavičius J.] Basanaviczius J. Medega musu tautiszkai vaistinykystai [ ... ]. 
Shenandoah Pa., 1898. [2], 38 p. 
Signatūra- 7305. f. 20. (1.). Nereta knyga (iš viso žinomi 23 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute su aštuoniomis kitomis knygomis. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 28 AP 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 04 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 357. 

19. [Basanavičius J.] Basanavičiun J. Oškabaliun dainos[ ... ]. Tylžėje, 1884. 48 p. 
Signatūra-11585. cc. 23. (4.)*. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 357. 

20. [Basanavičius J.] Basanavitius J. Prie historijos musun rašybos [ ... ]. Tilžėje, 
1899. 17 p. 
Signatūra - 012901. i. 12. (3. ). Nereta knyga (iš viso žinomi 27 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Philological tracts. 1891-1900. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 3 DE 1900 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1900 12 03. 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 357. 
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21. [Basanavičius J.) Basanavitius J. Žiponas ir žiponė [ ... ]. Tilžėje, 1885. 30 p. 
Signatūra- 7703. ee. 15. (l.)*. Nereta knyga (iš viso žinomi 25 egz.). 
Egz. pirktas iš A Ascherio firmos už $ 0,25 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 132. 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 357. 

22. [Basanavičius J.] Basanavitius J. Žirgas ir vaikas. Vistariškai-arkeologiškas 
ištyrinėjimas[ ... ]. Tylžėje, 1885. 32 p. 
Sigratūra-07703. e. 2. (3.)*. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 19 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 357. 

23. [Bematowicz F.) Bemataviczius [F.] Pajauta, Lizdeikos duktė [ ... ]. 
Shenandoah Pa., 1898. [2], 155 p. ("Lietuviškas kningynas", 1898, t. l, nr. 11). 
Signatūra- 012589. h. 88. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 9 MR 99 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1899 03 09. 
Bibliogr.: BLC, t. 27, p. 27. 

24. Bezzenberger A.. Beitrage zur Geschichte der litauischen Sprache [ ... ]. 
Gottingen, 1877. XXXVII, 356 p. 
Signatūra - 12976. k. 30. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 17 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 4 OC 79 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1897 10 04. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 233; D. Robinson, p. 86, jr. 153; BLC, t. 28, p. 229. 

25. Bezunberger A. Litauische Forschungen [ ... ].Gottingen, 1882. XVIII, [l], 206 p. 
Signatūra-12975. k. 7. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 20 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 8 NO 82 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondµs pateko 1882. 11. 08. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 233-234; D. Robinson, p. 86, jr. 162; BLC, t. 28, p. 229. 

26. [Biblia) Bybeles, tai esti: Wisas Swentas Raštas Seno ir Naujo Testamento [ ... ] 
/ [Vertė L. Rėza]. Berlyne, 1865. [3], 892 p. 
Išleista kartu su: "Naujas testamentas [ ... ]" (1865). 
Signatūra-3061. e. 14. Nereta knyga (iš viso žinomi 24 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
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Ant.: BRmSH MUSEUM // 19 JU 90 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už 2 šilingus. Žinių apie egz. šaltinis - Cataloque 
No. 133, Simrnel & Co., Leipcig; jrašas kataloge 21. Į bibliotekos fondus pateko 
1890 06 19. (The British Llbraiy Archive. DPB. Invoices. April 21, 1890 - August 4, 
1890. DH. 5. No. 62). 
Bibliogr.: BLC, t. 28, p. 478. 

27. [Biblia] Bybeles, [ ... ]/[Redagavo K Sturys]. Halle, 1869. XVII, [l], 1136 p. 
Signatūra - 3061. d. 4. Nereta knyga (iš viso žnomi 25 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: "Naujas testamentas [ ... ]" (1865). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 20 MR 72 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1872 03 20. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 242; D. Robinson, p. 85, įr. 142; BLC, t. 28, p. 478. 

28. [Biblia) Naujas testamentas [ ... ] [Vertė L. Rėza]. Berlyne, 1865. [3], 284 p. 
Išleista kartu su: "Bybeles [ ... ]" (1865). 
Signatūra- 3061. e. 14. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 18 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 19 JU 90 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už 2 šilingus. Žinių apie egz. šaltinis - Cataloque 
No. 133, Simrnel & Co., Leipcig; įrašas kataloge 21. Į bibliotekos fondus pateko 
1890 06 19. (The British Llbraiy Archive. DPB. Invoices. April 21, 1890 - August 4, 
1890. DH 5. No. 62). 
Bibliogr.: BLC, t. 28, p. 478. 

29. [Biblia) Naujas testamentas [ ... ]. Berlynas, 1874. [4], 384 p. 
Signatūra - 3068. de. 36. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Išleista kartu su: "Psalmai Dovido [ ... ]" (1874). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 11 OC 90 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo Britų ir užsienio kraštų Biblijos draugija. Adresas: 146 Queen 
Victorias Street, London. (The British Llbraiy Archive. DPB. Donations. June 14, 
1890-August l, 1890. DH. 53. No. 17). Į bibliotekos fondus pateko 1890 10 11. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 839; D. Robinson, p. 85, jr. 149; BLC, t. 30, p. 42. 

30. [Biblia) Naujasis testamentas ( ... ] [Parengė F. Kuršaitis]. Halle, 1865. 311, (l] p. 
Signatūra- 3061. d. 4. Nereta knyga (iš viso žinomas 21 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: "Naujas testamentas [ ... ]" (1865). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 20 MR 72 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas, greičiausiai, iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1872 03 20. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 242; D. Robinson, p. 85, įr. 142; BLC, t. 28, p. 478 
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31. [Biblia] Psalmai Dovido [ ... ]/(Vertė L. Rėza]. Berlynas, 1874. 108 p. 
Signatūra- 3068. de. 36. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Išleista kartu su: "Naujas testamentas( ... ]" (1874). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 11 OC 90 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo Britų ir užsienio kraštų Biblijos draugija. Adresas: 146 Queen 
Victorias Street, London. (The British Llbrary Archive. DPB. Donations. June 14, 1890 
-August l, 1890. DH 53. No. 17). Į bibliotekos fondus pateko 1890 10 11. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 839; D. Robinson, p. 85, įr. 149; BLC, t. 29, p. 277; 
t. 222, p. 297. 

32. [Bielinis J.] Istoriszki pritikimai isz ukininku gyvenimo Lietuvoje [ ... ]. Vilniuje 
(Bilėnai], 1899. 64 p. 
Signatūra-[nepavyko išaiškinti- aut.]*. Nereta knyga (iš viso žinomas 31 egz.). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,15 (The British Llbrary Archive. 
DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių 
apie egz. šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų 
lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); 
įrašas kataloge 141. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti-aut.]. 

33. [Biliūnas J.] Jonas Gražys. Užmušimas caro Aleksandro 11 ( ... ]. Chicago Ill., 
1903. 38p. 
Signatūra-10795. aa. 46. Nereta knyga (iš viso žinomas 21 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas 1931 m. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 9 MY 1903 (geltonos spalvos); 

BOUND 1931. 
Egz. padovanojo anonimas kartu su kitomis 22 socialinės tematikos knygomis (The 
British Library Archive. DPB. Donations. October 11, 1902 - November 14, 1903). Į 
bibliotekos fondus pateko 1903 05 09. 
Bibliogr.: BLC, t. 131, p. 221. 

34. Byrutės dainos [ ... ]. Vilniuje, 1886 (Tilžė 1891 ]. 32 p. 
Signatūra - 11586. 10. (3. ). Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Poems. 1860-1902,. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,10 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 85. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 50, p. 7. 
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35. Burba A. Ponas Bartkus [ ... ]. Plymouth Pa., 1890. 21 p. 
Signatūra - 011586. e. 3. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 14 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRffiSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,15 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų Iietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 83. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 47, p. 431. 

36. Burba A. Prozaiški raštai[ ... ]. [T. l]. Tyrmis1dų Andrius. Shenandoah Pa., 1899. 
36, IX p. ("Dirva", 1899, kn. 12, nr. 14). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Išleistas ir įrištas kartu su: [J. Čaplikas] "Trakiečiu dzuku 
dainos[ ... ]" (1899). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 10 FE 90 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos" redaktorius ir leidėjas A. Milukas. Adresas: 108 W. 
Cherry St., Shenandoah Pa., USA (The British Llbrary Archive. DPB. Donations. 
April 15, 1899-June 9, 1890. DH. 53. No. 24). Į bibliotekos fondus pateko 1890 02 10. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 254, p. 334. 

37-38. Burba A. Prozaiški raštai[ ... ]. [T. 2-3]. Shenandoah Pa., 1900-1901. 

[T. 2]. 1900. V,156 p. 
Signatūra - 012264. g. 16. Reta knyga (iš viso žinoma 10 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas 1939 m. kartu su: A. Burba "Prozaiški raštai [ ... ]" T. 
3(2]. (1901). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 

BOUND 1939 Guodos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 1,40 (The British Llbrary Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų ''Vienybės Lletuvninkų" ir kitų Iietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 350. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 47, p. 431; t. 222, p. 297. 

T. 3(2]. 1901. 103 p. 
Signatūra -012264. g. 16. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas 1939 m. kartu su: A. Burba "Prozaiški raštai [ ... ]" 
[T. 2]. (1900). 
Ant.: BRffiSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 
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BOUND 1939 (juodos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 1,40 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 350. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 47, p. 431. 

39. Burba A. Prozaiški raštai. T. 3[2]. Shenandoah Pa., 1901. 103 p. ("Dirva", 1901, kn. 
17, nr. l). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Išleista kartu su: J. A. Zahm "Katalikų bažnyčia ir mokslas 
[ ... ]" (1901). 
Ant.: BRITISH MUSEUM// 13 AP 1907 (geltonos spalvos). 
Egz. dovanotas greičiausiai A. Miluko. (The British Library Archive. DPB. 
Donations. April 17, 1906 - October 12, 1907. DH 53. No. 30). Į bibliotekos 
fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, jr 202; BLC, t. 254, p. 334. 

40. [Burba A.] Lakunas. Senkaus Jurgis [ ... ]. Ragainėje, 1889. 40, [l] p. 
Signatūra- 011586. g. 75. (5.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Poems. 1833-1895. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 10 JU 1891 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1891 06 10. 
Bibliogr.: BLC, t. 182, p. 364. 

41. Cappeller C. Kaip senėji Lėtuvininkai gyveno [ ... ]. Heidelberg, 1904. VI, 75 p. 
Signatūra-Ac. 8964/2. Nereta knyga( iš viso žinomi 25 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 17 AP 1905 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1905 04 17. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 546--547; D. Robinson, p. 90, jr. 228; BLC, t. 53, p. 279. 

42. [čaplikas J.] Šimtakojis J. Trakiečių dzuku dainos [ ... ]. Shenandoah Pa., 1899. 82 
p. ("Dirva", 1899, kn. 11, nr. 4). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: A. Burba ''Tyrmiškių Andrius" (1899). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 10 FE 1900 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo A Milukas. Adresas: 108 W. Cheny St., Shenandoah Pa., USA (The 
British Llbrary Archive. DPB. Donations. April 15, 1899 - June 9, 1900. DH 53. No. 
24). Į bibliotekos fondus pateko 1900 02 10. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, jr. 202; BLC, t. 254, p. 334. 
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Signatūra - 11585. cc. 32. Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 28 AP 1903 (raudonos spalvos); 
Egz. pirktas greičiausiai iš A. Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 04 28. 
Bibliogr.: BLC, t. 303, p. 239. 

44. Daukantas S. Budas senovės lietuvių kalnėnų ir žemaičių[ ... ]. Plymouth Pa., 1892. 
(2], VI, 216 p. 
Signatūra - 9456. e. 4. Nereta knyga (iš viso žinomi 36 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 26 AP 1895 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1895 04 26. 
Bibliogr.: BLC, t. 77, p. 234. 

45-46. Daukantas S. Lietuvos istorija[ ... ]. Kn.1-2. Plymouth Pa., 1893-1897. 

Kn.1. ( ... ] nuog seniausių gadynių iki Gedimino D.L.K. [ ... ) 1893. (2], IV, 483 p. 
Signatūra - 9456. e. 5. Nereta knyga (iš viso žinoma 40 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas 1925 m. kartu su: S. Daukantas "Lietuvos istorija 
( ... ]" Kn. 2. (1897). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 26 AP 1895 (raudonos spalvos); 

BOUND 1925. 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 1,50 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Į bibliotekos 
fondus pateko 1895 04 26. 
Bibliogr.: BLC, t. 77, p. 234. 

Kn.2. ( ... ) nuog Gedimino D.L.K. iki Liublino unijai( ... ] 1889. (2], 531 p. 
Signatūra - 9456. e. 5. Nereta knyga (iš viso žinomi 37 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas 1925 m. kartu su: S. Daukantas "Lietuvos istorija 
[ ... ]" Kn. l. (1893). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 

BOUND 1925. 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 1,50 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 137. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 77, p. 234. 

47. [Davainis-Silvestraitis M., Burba A.) Medega S. Daukanto bijografijai. 
Shenandoah Pa., 1898. (2), 128 p. ("Dirva", 1898, kn. 1.). 
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Signatūra- P. P. 6317. k. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 15 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRfTISH MUSEUM // 12 FE 1898 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos" redaktorius ir leidėjas A Milukas. Adresas: 108 W. Cherry 
St., Shenandoah Pa, USA ('The British Library Archive. DPB. Donations. March 15, 
1897 - February 12, 1898. DH 53. No. 22). Į bibliotekos fondus pateko 1898 02 12. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 77, p. 234, 274; t. 47, p. 431. 

48. Davainis-Silvestraitis M. Patarlės ir dainos [ ... ] Tilžėje, 1889. 30 p. 
Signatūra-12431. a. 41. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 15 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRfTISH MUSEUM // 28 JY 1891 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1891 06 28. 
Bibliogr.: BLC, t. 77, p. 234. 

49. [Didžiulienė-Žmona L] žmona. Lietuvos gaspadinė [ ... ]. Tilžėje, 1893. 40 p. 
("Ūkininkas", 1893, nr. 4 priedas). 
Signatūra-P. P. 4741. d*. Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 360, p. 165. 

50. [Didžiulienė-Žmona L] žmona. Lietuvos gaspadinė [ ... ]. Tilžėje, 1895. 79 p. 
("Ūkininkas", 1895, nr. 5--6 priedas). 
Signatūra -07944. clf. 26. (4.)*. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 11 egz.). 
Bibliogr.: BCL, t. 193, p. 419; t. 360, p. 165. 

51. [Defoe D.] Robinsonas Kruzius [ ... ]. Chicago Ill., 1894. 95 p. 
Signatūra - 012613. ee. 11. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRfTISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,25 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 55. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 79, p. 145. 

52. [Donelaitis K.J Donaleitis Chr. Litauische dichtungen [ ... ] Von Aug. 
Schleicher. St. Petersburg, 1865. [2], 336 p. 
Signatūra-11585. h. 13. Nereta knyga (iš viso žinomi 22 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRfTISH MUSEUM // 20 MR 67 (raudonos spalvos); 

BOUND1938. 
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Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1867 03 20. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 326--327; D. Robinson, p. 85, jr. 136; BLC, t. 89, p. 298. 

53. [Donelaitis K.] Donalitius Chr. Littauische Dichtungen [ ... ] von G. H. F. 
Nesselmann. Kėinigsberg, 1869. XIV, [2), 368 p. 
Signatūra -11585. cc. 37. Nereta knyga (iš viso žinomi 22 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 20 JY 71 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1871 07 20. 
Bibliogr.: BLC, t. 89, p. 298. 

54. [Fromas-] Gužutis A. Eglė žalczių karalienė [ ... ). Plymouth Pa., 1893. 101 p. 
Signatūra - 11758. d. 11. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 11 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRffiSH MUSEUM// 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 

1983 (juodos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,20 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 183. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti-aut.). 

55. Geitler L Litauische studia [ ... ]. Prag, 1875. [4], 123 p. 
Signatūra-12976. i. 2. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 17 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 13 MR 76 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1876 03 18. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 389--390; D. Robinson, p. 85, jr. 150; BLC, t. 121, p. 356. 

56. [Gogolis N. V.] Vaito piršlyste [ ... ]. Sutaisė Juozapas Giegžnas. Baltimorė, 1897. 55 p. 
Signatūra -11758. d. 10. (3.)*. Reta knyga (iš viso žinomi 8 egz.). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,15 (The British Llbrary Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų 
lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); jr. 180. 
Bibliogr.: BCL, t. 124, p. 331. 

57. Guillois A. Išpažinties istorija [ ... ) Lietuviškai išguldė A. M. Milukas. 
Shenandoah Pa., 1901. 112, [2) p. ("Dirva", 1901, kn. 20, nr. 3). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 17 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 

126 



Ant.: BRITISH MUSEUM // 12 OC 1901 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos" redaktorius ir leidėjas A Milukas. Adresas: 223 S. Jarden 
St, Shenandoah Pa, USA (The British Libraiy Archive. DPB. Donations. October 12, 
1901 - October 11, 1902. DH 53. No. 26). Į bibliotekos fondus pateko 190110 12. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 135, p. 131; t. 222, p. 297. 

58. Gutzkow K. Patkulis [ ... ] lietuviškai parašyta Jono Šiupo. New York, 1887. 78 p. 
Signatūra -11758. a. 22. (3.). Nereta knyga (iš viso žinomi 28 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Plays. 1856-1894. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 10 JU 91 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1891 06 10. 
Bibliogr.: BLC, t. 134, p. 46. 

59. Istorija apie gražę Mageloną [ ... ]. Vilniuje, 1862 [Tilžė, 1891]. 48 p. 
Signatūra - [ nepavyko išaiškinti - aut.]*. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz. ). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,15 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų 
lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa" (1900); įr. 37. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti- aut.]. 

60. Istorija septynių mokintojų [Vertė A Burba]. Plymouth Pa., 1892. 224 p. 
Signatūra - 12403. a. 50. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,50 (The British Libraiy Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įr. 36. Į 

bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 359, p. 372. 

61. [Jablonskis J.J Petras Kriaušaitis. Lietuviškos kalbos gramatika [ ... ] Tilžėje, 
1901. [4], 88 p. 
Signatūra -12975. w. 2. Nereta knyga (iš viso žinomi 48 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 AP 1902 (geltonos spalvos). 
Įraš.: Dovana Petro Mikolainio // Britiškam Muzėjuj // Londone. 
Egz. padovanojo P. Mikolainis. Adresas: 84 Brunswick St., Hackney, NE. (The 
British Libraiy Archive. DPB. Donations. October 12, 1901 - October 11, 1902. 
DH 53. No. 26). Į bibliotekos fondus pateko 1902 10 12. 
Bibliogr.: BLC, t. 179, p. 315. 
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62. Jacoby R. Littauische Chrestomathie [ ... ]. l.eipzig, 1880. VI, [l], 95 p. 
Signatūra-12264. e. 6. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 5 AP 81 (raudonos spalvos); 

D & W 1986 (juodos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1881 04 05. 
Bibliogr.: BLC, t. 162, p. 330. 

63. [Jakštas A.] Jaksztas A Dainų skrynelė [ ... ] Tilžėje, 1894. 38, [2] p. 
Signatūra-011586. b. 6. (4.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 16 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Poems. 1879-1901. 
Ant.: BRffiSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,20 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų ''Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įr. 89. Į 

bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 163, p. 33. 

64. Jankus M. Mužikėlis [ ... ]. Ragainėje, 1885. 74 p. 
Signatūra -012264. ee. 11. *. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 213, p. 329. 

65. [Jankus M.] Janku Mertynas. Žiemos wakaro adynėlė [ ... ]. Tilžėje, 1885. 139, [l] p. 
Signatūra-012589. e. 76. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 18 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRffiSH MUSEUM // 10 JU 91 (raudonos spalvos); 

D & W 1983 (juodos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1891 06 10. 
Bibliogr.: BLC, t. 213, p. 329. 

66. [Janulaitis A.] Darbo diena [ ... ]. Paryžiuje [Bitėnai], 1902. 48 p. 
Signatūra -08275. g. 18. (l.)*. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 16 egz.). 
Bibliogar.: LB, t. 2, kn. l, p. 490; D. Robinson, p. 90, įr. 221; BLC, t. 193, p. 412. 

67. [Janulaitis A.] Šventė l gegužės 1902 m. Paryžiuje [Bitėnai], 1902. 16 p. 
Signatūra-8275. g. 18. (l, 2, 5.)*. Ypač reta knyga (iš viso žinomi 4 egz.). 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti-aut.]. 

68. [Jurkšaitis K.] Jurkschat C. Litauische Marchen [ ... ]. Heidelberg, 1898. 144 p. 
Signatūra-12411. h. 33. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
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Ant.: BRITISH MUSEUM // 21 JY 99 (raudonos spalvos); 
D & W 1983 (juodos spalvos). 

Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1899 07 21. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 511; D.Robinson, p. 89, įr. 204; BLC, t. 169, p. 352. 

69-70. [Juška A.] Juškeviče A Lietuviškos dajnos [ ... ].[Kn. 1-2]. K33aHL, 1880. 

[Kn. l. Laida l]. 1880. 164 p. ("l•fae. u yąeHllb1e Jan. liMnepaT. K33aucKoro yH-Ta, 
1880, T. 47). 
Signatūra-11585. k. 2. Nereta knyga (iš viso žinoma 40 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrišta kartu su: A. Juška "Lietuviškos dajnos [ ... ]" [Kn. l]. 
Laida 2. (1880). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 21 JY 82 (raudonos spalvos); 

BOUND 1941 (juodos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1882 07 21. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 514; D.Robinson, p. 86, jr. 158; BLC, t. 169, p. 357. 

[Kn. l]. Laida 2. 1880. 165-418, V, IX p. ("J,fae. u yąem11,1e Jan. liMnepaT. 
Ka3aucKoro yH-ra, 1880, T. 47). 
Signatūra-11585. k. 2. Nereta knyga (iš viso žinoma 40 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrišta kartu su: A Juška "Lietuviškos dajnos [ ... ) "[Kn. l. 
Laida l) (1880). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 21 JY 82 (raudonos spalvos); 

BOUND 1941 (juodos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1882 07 21. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 514; D.Robinson, p. 86, jr. 158; BLC, t. 169, p. 357. 

71. [Juška A.] Juškevice A Lietuviškos svotbinės dajnos [ ... ]. Petropylė, 1883. 
XXIV, 898 p. ("C6. Or,11-HHll pyc. 113. u CJJoeecHocrn liMnepaT. AH", 1884, T. 35). 
Signatūra -Ac. 1125/39. Nereta knyga (iš viso žinomi 44 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 17 JA 95 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo Rusijos mokslų akademija Sankt Peterburge (The British Llbrary 
Archive. DPB. Donations. DH 53. No. 20). Į bibliotekos fondus pateko 1895 0117. 
Bibliogr.: BLC, t. 169, p. 357. ' 

72-73. [Juška A.] !OmKeBH'I A. JlHTOBCKili CJJ0Bap1, A. !OmKeBH'la [ ... ]. 
T. l. Bi.m. 1-2. CaHKTOeTep6ypn., 1897-1904. 

T. l.Bi.m. (A- Džiuti). 1897. [6], XXVII, 392 p. 
Signatūra -Ac. 1125/39. Nereta knyga (iš viso žinomi 23 egz.). 

129 



Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: (A. Juška] "JIHToecKin cnoeapL [ ... ]" T. l. 
BLm. 2. (E- Juozganas) (1904). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 8 JA 98 (geltonos spalvos). 
Lipdė: Envoi de l'Academie Impėriale des sciences de St. - Petersburg // London 
// British Museum. 
Egz. padovanojo Rusijos mokslų akademija Sankt Peterburge (The British Libraiy 
Archive. DPB. Donations. December 12, 1903 - November 12, 1904. DH 53. No. 28). 
Į bibliotekos fondus pateko 1898 01 08. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn.1, p. 516--517; D. Robinson, p. 90, įr. 229; BLC, t.169, p. 357. 

T. l. BLm. 2. (E-Juozganas).1904. (4], 393-721, LXII, (l] p. 
Signatūra-Ac. 1125/39. Nereta knyga (iš viso žinomi 23 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: (A. Juška] "JlHTOBCKili cnoeapL [ ... ]" T. l. 
BLm. l. (A- Džiuti). (1897). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 NO 1904 (geltonos spalvos). 
Lipdė: Envoi de l'Academie lmpėriale des sciences de SI. - Petersburg // London 
// British Museum. 
Egz. padovanojo Rusijos mokslų akademija Sankt Peterburge (The British Libraiy 
Archive. DPB. Donations. December 12, 1903 - November 12, 1904. DH 53. No. 28). 
Į bibliotekos fondus pateko 1904 11 12. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 516--517; D. Robinson, p. 90, įr. 229; BLC, t.169, p. 357. 

74. [Juška A.] Melodje ludowe litewskie ( ... ]. Krak6w, 1900. XLIV, 247 p. 
Signatūra-Ac. 751/10. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 JA 1901 (geltonos spalvos); 

BOUND 1933. 
Egz. padovanojo Rusijos mokslų akademija Sankt Peterburge. 
Bibliogr.: LB, t 2, kn. 2, p. 408-409; D. Robinson, p. 89, įr. 212; BLC, t 169, p. 357. 

75. [Juška A.] Juškeviče A. Svotbinė rėda [ ... ]. KaJaHL, l 880. 120 p. 
Signatūra- 8415. 17. (1.). Nereta knyga (iš viso žinomas 41 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Tracts relating to marriage women, etc. 
1880-1894. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 19 JU 90 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos (The British Libraiy Archive. DPB. Invoices. 
April 21, 1890 - Augusi 4, 1890. DH. 5. No. 62). Žinių apie egz. šaltinis - Calaloque 
No. 159, O. Harramowicz, Leipzig. Į bibliotekos fondus pateko 1890 06 19. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 518--519; D.Robinson, p. 86, įr. 159; BLC, t 169, p. 357. 

76. [Kairys S.] Kas reikia žinoti ir atminti kiekvienam darbininkui [ ... ]. 
Paryžiuje [Bilėnai], 1902. 68 p. 

130 



Signatūra- 08275. g. 18. (2.). * Reta knyga (iš viso žinomi 10 egz.). 
Bibliogr.: LB, t. 2. kn. l, p. 528; Robinson D., p. 90, įr. 222; BLC, t. 193, p. 412. 

77. Kalvaitis V. Lietuviškos kanklės. [ ... ]. Tilžėje, 1895. 104 p. 
Signatūra- 011586. df. 25. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 11 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRTI1SH MUSEUM // 9 OC 97 (geltonos spalvos); 

1986 CIIlVERS. 
Egz. padovanojo anonimas. (The British Library Archive. DPB. Donations. March 15, 
1897 - February 12, 1898. DH 53. No. 22). Į bibliotekos fondus pateko 1897 10 09. 
Bibliogr.: BLC, t. 170, p. 288. 

78. [Kalvaitis V.] Kalwaitis W. Rutų lapeliai [ ... ].Tilžėje, 1894. 128 p. 
Signatūra-011586. de. 119. Nereta knyga (iš viso žinomi 25 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRTI1SH MUSEUM // 9 OC 97 (geltonos spalvos); 

D&W1985. 
Egz. padovanojo anonimas. (The British Llbrary Archive. DPB. Donations. March 15, 
1897 - February 12, 1898. DH 53. No. 22). Į bibliotekos fondus pateko 1897 10 09. 
Bibliogr.: BLC, t. 170, p. 288. 

79. Kancyonolas, tey east: knigos psolmu ir giesmiu [ ... ]. Mintauja, 1877. 319, (12] p. 
Signatūra -3366. bb. 18. * Nereta knyga (iš viso žinomas 31 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 195, p. 602. 

80. [Karalius V.] Svaras juoku del praleidimo liuoso laiko [ ... ]. Baltimore Pa., 
1898. (2], 63 p. 
Signatūra - 11758. d. 9. *. Labai reta knyga ( iš viso žinomi 6 egz. ). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,25 (The British Llbrary Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa" (1900); įr. 191. 
Bibliogr.: BLC, t. 318, p. 20. 

81. [Kaupas A.] Socializmo silpnos pusės. Shenandoah Pa., 1903. 72, (l] p. 
Signatūra -08275. dd. 3. (11.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 20 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute. 
Ant.: BRTI1SH MUSEUM // 9 JA 1904 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo anonimas. (The British Library Archive. DPB. Donations. DH 
53. No. 28). Į bibliotekos fondus pateko 1904 01 09. 
Bibliogr.: BLC, t, 171, p. 195. 
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82. Keletas raštų apie Kražių atsitikimą. Tilžėje, 1895. 61 p. 
Signatūra - 09004. aaa. 10. (2. ). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 15 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Historicall tracts. 1890-1903. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už$ 0,10. (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); jr. 234. Į 

bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 49, p. 208. 

83. [Kraszewskis J.] Kunigas.( ... ) Plymouth Pa., 1887. 237 p. 
Signatūra - 012590. ccc. 15. Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,50. (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); jr. 39. Į 

bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 180, p. 387. 

84. [Krylovas l. A.] Krilovas l. A. Pasakos( ... ) parašė eilėmis Vincas Kapsas [V. 
Kudirka). Tilžėje, 1899. 15 p. 
Signatūra -011586. h. 85. (1.). Nereta knyga (iš viso žinomi 24 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Poems. 1899-1902. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 AP 1902 (geltonos spalvos); 

1986 // CHIVERS. 
Egz. padovanojo P. Mikolainis. Adresas: 84 Brunswick St., Hackney, NE. (The 
British Library Archive. DPB. Donations. October 12, 1901 - October 11, 1902. 
DH 53. No. 26). Į bibliotekos fondus pateko 1902 10 12. 
Bibliogr.: BLC, t. 180, p. 71. 

85. [Kriščiukaitis-] Aiszbė (A.) Kas teisybė tas ne melas[ ... ). Tilžėje, 1892. 68, [l). 
Signatūra- 012590. cc. 40. (5.). Reta knyga (iš viso žinomi 8 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už$ 0,15 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis- "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); jr. 15. Į 
bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
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Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti- aut.]. 

86. [Kriščiukaitis-Aišbė A.] Naujas elementorius[ ... ] Parašė A iš B. Tilžėje, 1895. 48. 
Signatūra-12975. aaa. 5. Ypač reta knyga (iš viso žinomi 5 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 12 AP 1902 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo P. Mikolainis. Adresas: 84 Brunswick St., Hackney, NE. (The 
British Library Archive. DPB. Donations. October 12, 1901 - October 11, 1902. 
DH 53. No. 26). Į bibliotekos fondus pateko 1902 10 12. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti- aut.]. 

87-88. [Kudirka V.J Kanklės lietuviškos dainos[ ... ]. [D. 1-2]. Tilžėje, 1895-1899. 

[D. ] l. 1895. 24 p. 
Signatūra- [nepavyko išaiškinti- aut.]*. Nereta knyga (iš viso žinomi 24 egz.). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,50 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); jr. 190. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti-aut.]. 

[D.] 2. 1899. 32, [l] p. 
Signatūra- [ nepavyko išaiškinti - aul ]*. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 11 egz. ). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,50 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); jr. 191. 
Bibliogr.: [ nepavyko išaiškinti - aut.]. 

89. [Kudirka V.J Kapsas V. Laisvos valandos[ ... ]. Tilžėje, 1899. 38 p. 
Signatūra -011586. h. 85. (2.). Nereta knyga (iš viso žinomi 24 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute. 
Ant.: BRffiSH MUSEUM // 12 AP 1902 (geltonos spalvos); 

1986 // CHIVERS. 
Egz. padovanojo P. Mikolainis. Adresas: 84 Brunswick St., Hackney, NE. (The 
British Library Archive. DPB. Donations. October 12, 1901 - October 11, 1902. 
DH 53. No. 26). Į bibliotekos fondus pateko 1902 10 12. 
Bibliogr.: BLC, t. 171, p. 12. 

90. [Kudirka V.J Kapsas V. Laisvos valandos [ ... ]. Tilžėje, 1899. 38 p. 
Signatūra -011586. b. 7. (3.). Nereta knyga (iš viso žinomi 24 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Poems. 1895-1902. 
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Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,15 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. Na. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įr. 92. Į 
bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 171, p. 12. 

91. [Kudirka V.] Perkunas Viršininkai.[ ... ]. Vilniuje [Tilžėje, 1896]. 68 p. 
Signatūra - 012590. cc. 40. (1.). Reta knyga (iš viso žinoma 10 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Tales. 1870-1903. 
Ant.: BRillSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,15 (The British Library Archive. DPB. 
lnvoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. Na. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įr. 149. Į 

bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 255, p. 43. 

92. [Kuršaitis F.] Kurschat Fr. Grammatik der littauischen Sprache [ ... ]. Halle, 1876. 
XXN,476p. 
Signatūra-12975. w. 12. Nereta knyga (iš viso žinomi 25 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 8 OC 77 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A. Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1877 10 08. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 634-635; D. Robinson, p. 86, įr. 151; BLC, t. 181, p. 16. 

93-95. [Kuršaitis F.] Kurschat Fr. Worterbuch der littauischen Sprache [ ... ]. Th. 1-2. 
Halle, 1870-1883. 

Th. l. Deutsch-littauisches Wė:irterbuch. 1870-1874. 
Bd. l. A-K 1870. XX, 723, [l] p. 
Signatūra-12977. d. 19. Nereta knyga (iš viso žinomi 23 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: Fr. Kurschat "Wė:irterbuch der littauischen 
Sprache [ ... ]. Th. 2.(1883). 
Ant.: BRillSH MUSEUM // 9 OC 76 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1876 10 09. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 642-643; D. Robinson, p. 85, įr. 144; BLC, t. 181, p. 16. 

Bd. 2. L-Z. 1874. XII, 390 p. 
Signatūra -12977. d. 19. Nereta knyga (iš viso žinomi 25 egz.). 
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Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: Fr. Kurschat "Worterbuch der littauischen 
Sprache [ ... ]. To. 2. (1883). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 9 OC 76 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1876 10 09. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 642--643; D. Robinson, p. 85, įr. 144; BLC, t. 181, p. 16. 

To. 2. Littauisch-deutsches Wė:irterbuch [ ... ]. 1883. XII, 529, (l] p. 
Signatūra -12977. d. 19. Nereta knyga (iš viso žinomas 31 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: Fr. Kurschat "Worterbuch der littauischen 
Sprache ( ... ]. To. 1.(1870-1873). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 21 NO 89 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1889 11 21. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 642--643; D. Robinson, p. 85, įr. 144; BLC, t. 181, p. 16. 

96. (Lazdynų Pelėda.] Našlaitė( ... ]. Tilžėje, (1898]. 64 p. 
Signatūra- 012590. a. 3. Ypač reta knyga (iš viso žinomi 5 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM// 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,20 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įr. 41. Į 

bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 232, p. 290. 

97. [Ledesma J.] JIHTOBCKHH KaTHXHJHC1, H. ,!ĮayKWH [ ... ] cua6llCeHllldii 
o6'bllcueuiJiMn 3. BonrepoML. CaHKnerep6ypn,, 1886. VII, LXXXVI, 191 c.("3an. 
fumepaT. AH", 1886, T. 53, HO. 3, npHnOllCCHHe). 
Signatūra -Ac. 1125/48. Nereta knyga (iš viso žinomi 33 egz.) 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 19 JY 87 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1887 07 19. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 671-672; D. Robinson, p. 87, įr. 172; BLC, t. 77, p. 234. 

98. [I.elis A.] Lalis A Lletuvis1ros ir angliškos kalbų wdynas [ ... ]. Chicago Ill., 1903. 
(4], IV, 382 p. 
Signatūra-12975. m. 25. Reta knyga (iš viso žinoma 10 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRffiSH MUSEUM // 28 JY 1903 (mėlynos spalvos). 
Egz. įsigytas mainais. Į bibliotekos fondus pateko 1903 07 28. 
Bibliogr.: BLC, t. 182, p. 383. 
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99. Leskien A. Der Ablaut der Wurzelsilben im Iitauischen [ ... ]. Leipzig, 1884. (2], 
192 p. Išsp. leidinyje: "Abhandlungen der Philologisch - Historischen Classe der 
Kėiniglish Sachsischen Gesellschaft der Wissenschaften" Bd. 9, no. 4. (1884). 
Signatūra-Ac. 700/4. Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 12 DE 84 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1884 12 12. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 86, įr. 167; BLC, t. 190, p. 135. 

100-102. Leskien A., Brugman K. Lltauische Volkslieder und Marchen ( ... ]. To. 1-3. 
Strassburg, 1882. VIII, 578 p. 

Th. l. Lltauische Volkslieder ( ... ]. 1--80 p. 
Signatūra -2348. e. 5. Nereta knyga (iš viso žinomi 22 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrišta kartu su: A Leskien, K. Brugman "Lltauische 
Volkslieder und Marchen [ ... ]". Th. 2-3. (1882). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 17 JY 82 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1882 07 17. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 678; D. Robinson, p. 86, jr. 163; BLC, t. 190, p. 135. 

Th. 2. Lltauische Lleder, Marchen, ... [ ... ]. 81-348 p. 
Signatūra-2348. e. 5. Nereta knyga (iš viso žinomi 22 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera Įrišta kartu su: A Leskien, K. Brugman "Lltauische Volkslieder 
und Marchen [ ... ]". Th. 1,3. (1882). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 17 JY 82 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1882 07 17. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 678; D. Robinson, p. 86, įr. 163; BLC, t. 190, p.135. 

Th. 3. Litauische Marchen, ... [ ... ]. 349-578 p. 
Signatūra-2348. e. 5. Nereta knyga (iš viso žinomi 22 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrišta kartu su: A Leskien, K. Brugman "Lltauische 
Volkslieder und Marchen [ ... ]". Th. 2-3. (1882). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 17 JY 82 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1882 07 17. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 678; D. Robinson, p. 86, įr.163; BLC, t.190, p. 135. 

103. [Lingis A.] A. V. Kas kaltas? [ ... ]. [Tilžė, 1894]. 27 p. 
Signatūra - 012590. cc. 40. ( 4. ). Reta knyga (iš viso žinoma 10 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,10 (The British Llbrary Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
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šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įr. 13. Į 
bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 171, p. 195; t. 335, p. 427. 

104. [Lingis A.] A V. Kas kaltas?[ ... ]. Tilžėje, 1894. 27 p. ( "Ūkininkas", 1894, nr. 
3 priedas). 
Signatūra-P. P. 4741. d.*. Reta knyga (iš viso žinoma 10 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 171, p. 195; t. 335, p. 427. 

105. Das litauische Taufformular vom Jahre 1559. Gottingen, 1875. XXVIII, 59, [l] p. 
(Litauische und Lettische Drucke des 16. Jahrhunderts, hn;g. von A Bezzenberger. 
[H. 21). 
Signatūra -12264. d. l. Vidutinio retumo knyga.( iš viso žinoma 11 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: Litauische und Lettische Drucke 
des 16. Jahrhunderts, hrsg. von A Bezzenberger. [H. l, 3, 4]. (1874, 1882, 1884). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 6 DE 77 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1877 12 06. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 85, įr. 148; BLC, t. 28, p. 229. 

106. Lozinskis W. Surinkty skarbaj [ ... ]. Plymouth Pa., 1887. 202 p. 
Signatūra -012590. d. 49. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,50 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900). Į bibliotekos 
fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 201, p. 435. 

107. [Maironis] Stanyslovas Zanavykas. Apsakymai apie Lietuvos praeiga. Tilžė, 
1891. 186 p. 
Signatūra - 9476. b. 21. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 19 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,40 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900): įrašas 

kataloge 261. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn.1, p. 741-742; D. Robinson, p. 87, įr. 186; BLC, t.120, p. 195. 
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108. [Maironis] St. Garnys. Terp skausmui garbę [ ... ]. Tilžėje, 1895, 91 p. 
Signatūra-011586. b. 7. (1.). Nereta knyga (iš viso žinomi 34 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Poems. 1895-1902. 
Ant.: BRIDSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 

1983 CHIVERS. 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,20 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 88. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 120, p. 195. 

109. [Matrosovas E. N.] Padejimas lietuviu tautos Rusu viešpatystėje [ ... ]. Vertė 
kun. A. Kaupas. Shenandoah Pa., 1896. 57, [2] p. 
Signatūra - [nepavyko išaiškinti - aut.]*. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 
13 egz.). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ l (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 241. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti- aut.]. 

110. [Matulaitis S.] Aliutė duktė kunigaikščio Kerniaus. Tilžėje, 1895. 24 p. 
Signatūra -012590. cc. 40. (6.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 19 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Tales. 1870-1903. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už$ 0,10 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų ''Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 15. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 5, p. 328. 

111. [Matulaitis S.] Keletas žodžių apie nežmoniškus maskolių darbus Kražiuose 
[ ... ]. Tilžėje, 1895. 15 p. 
Signatūra-09004. aa. 10. (6.). Nereta knyga (iš viso žinomi 37 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Historical Tracts. 1890-1903. 
Ant.: BRmSH MUSEUM// 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,05 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų ''Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
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spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 235. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 232, p. 291. 

112. [Matulaitis S.J Keletas žodžių apie nežmoniškus maskolių darbus Kražiuose 
l ... ]. Tilžėje, 1895. 15 p. 
Signatūra-010790. df. 6. (1.). Nereta knyga (iš viso žinomi 37 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Bibliographical tracts. 1895-1898. 
Ant.: BRIDSH MUSEUM (geltonos spalvos). 
Egz. dovanotas. 
Bibliogr.: BLC, t. 232, p. 291. 

113. [Mažvydas M.]. Der litauische katechismus vom Jahre 1547. Gottingen, 1874. 
XIV, 36 p. (Litauische und Lettische Drucke der 16. Jahrhunderts, hrsg. von A 
Bezzenberger. [H.] l). 
Signatūra -12264. d. l. Vidutinio retumo knyga.( iš viso žinoma 15 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: Lltauische und Lettische Drucke des 16. 
Jahrhunderts, hrsg. von A. Bezzenberger. [H. 2, 3, 4]. (1875, 1882, 1884). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 26 JU 76 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1876 06 26. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 85, įr. 148; BLC, t. 228, p. 248. 

114. [Mažvydas M.] M. Mosswida Waitkuna przeldad litewski piesfti ''Te Deum 
laudamus" z r. 1549. [ ... ] wydal I objasnil dr. Zygmunt Celichowski. Poznan, 1897. 
20, 11 p. 
Signatūra-1568 / 1743. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 14 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 31 MA Y 72 (mėlynos spalvos). 
Egz. įsigytas mainais. Į bibliotekos fondus pateko 1972 05 31. 
Bibliogr.: BLC, t. 228, p. 248. 

115. Miežinis M. Lletuviszka gramatika [ ... ]. Tilžėje, 1886. 53, [l] p. 
Signatūra-12901. d. 35. (3.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 17 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Philological tracts. 1875-1892. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 10 JU 91 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1891 06 10. 
Bibliogr.: BLC, t. 221, p. 115. 

116. Miežinis M. Lietuviszkai-latviszkai-lenkiszkai-rusiszkas žodynas [ ... ]. Tilžėje, 1894. 
[4], 292 p. 
Signatūra-12975. i. 25. Nereta knyga (iš viso žinoma 17 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 

139 



Ant.: BRmSH MUSEUM // 26 AP 95 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1895 04 26. 
Bibliogr.: BLC, t. 221, p. 116. 

117. [Mitukas A.] Lietuviškas albumas [ ... ]. Shenandoah Pa., 1898. [6], 40 p. 
("Dirva", 1898, kn. 3 priedas). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 24 DE 98 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1898 12 24. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, jr. 202; BLC, t. 222, p. 297. 

118. [Mitukas A.] Lietuviškas albumas [ ... ]. Shenandoah Pa., 1898. [6], 40 p. 
("Dirva", 1898, kn. 3 priedas). 
Signatūra - 10292. f. 18. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 8 OC 98 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos " redaktorius ir leidėjas A. Milukas. Adresas: 108 W. 
Cherry St., Shenandoah Pa., USA (The British Library Archive. DPB. Donations. 
March 12, 1898 - March 11, 1899. DH 53. No. 23). Į bibliotekos fondus pateko 
18981008. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 399; D. Robinson, p. 88, jr. 202; BLC, t. 254, p. 334. 

119-120. Mitukas A. Lietuviškas albumas. Laida 1-3. [ ... ]. Shenandoah Pa., 1890. 

Laida l. Istoriškos ir šeip jau Lietuvos vietos [ ... ]. 1900. [19], [28] p. 
Signatūra - 1787. a. 35. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 16 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 28 AP 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 04 28. 
Bibliogr.: BLC, t. 222, p. 297. 

Laida 2. Musu raštinykai ir žymesni vyrai. [Laida 3. Lietuviški typai ir typiški 
paveikslai iš lietuvių gyvenimo[ ... ]. 1900. [49], [48] p. 
Signatūra-1787. a. 35. Reta knyga (iš viso žinoma 10 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 28 AP 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 04 28. 
Bibliogr.: BLC, t. 222, p. 297. 

121. Mitukas A. Rankvedis senoviszkos istorijos. Kn. l. Rytu szalys. [ ... ]. 
Shenandoah Pa., [1898] ("Dirva", 1898, kn. 3). 
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Signatūra-P. P. 6317. k. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 14 MA 98 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos " redaktorius ir leidėjas A. Milukas. Adresas: 108 W. 
Cherry St., Shenandoah Pa., USA (The British Library Archive. DPB. Donations. 
March 12, 1898 - March 11, 1899. DH 53. No. 23). Į bibliotekos fondus pateko 
1898 05 14. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, jr. 202; BLC, t. 222, p. 297. 

122. Milukas A. Rankvedis senoviszkos istorijos. Kn. 2. Graikija. [ ... ]. Shenandoah 
Pa., [1899]. 60 p. ("Dirva", 1899, kn. 10, nr. 3). 
Signatūra-P. P. 6117. k. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 14 OC 99 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos " redaktorius ir leidėjas A. Milukas. Adresas: 108 W. 
Cherry St., Shenandoah Pa., USA (The British Library Archive. DPB. Donations. 
April 15, 1899-June 9, 1900. DH 53. No. 24). Į bibliotekos fondus pateko 1899 10 14. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 222, p. 297. 

123. [Moravskis A., Vdeišis J.] Lietuvis ir N. N. Augis darbininku judėjimo 
Lietuvoje [ ... ]. Plymouth Pa., 1900. 58 p. 
Signatūra-4034. aa. 25. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,15 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauks.ztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 111. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 826; D. Robinson, p. 89, įr. 213; BLC, t. 192, p. 145. 

124. Musų pasakos. [Pareng. J. Jablonskis]. Vilniuje [Tilžė, 1894]. 26, [l] p. 
Signatūra-012305. f. 14. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,10 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 171. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. l, p. 830-831; D. Robinson, p. 87, įr. 179; BLC [nepavyko 
išaiškinti - aut.]. 
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125. [Narbutas T.] Grovo Kyburg'o kelionė Lietuvona 1397 m. Lietuviszkai 
išguldė J. Basanavičius [ ... ]. Plymouth Pa., 1900. 52 p. 
Signatūra-09004. aaa. 12. (5.). Nereta knyga (iš viso žinomi 44 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už$ 0,15 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų ''Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 135. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 20, p. 357. 

126. [Olšauskas A.] Istorija Chicagos lietuvių [ ... ]. Chicago m., 1900. [2], IV, 585 p. 
Signatūra -10423. f. 14. Nereta knyga (iš viso žinomi 25 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 

BOUND1947. 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 2 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 
spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 

kataloge 232. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 60, p. 477. 

127. [Olšauskas A.] Rankwedis gromatų raszymui [ ... ]. Chicago 111., 1896. 115 p. 
Signatūra-10920. de. 13*. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 15 egz.). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,50 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų ''Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 255. 
Bibliogr.: BCL, t. 270, p. 297. 

128. Pabrėža A. Botanika arba taislius auguminis [ ... ]. Shenandoah Pa, 1900. 166 p. 
("Dirva", 1900, kn. 14, nr. 2). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 12 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 13 OC 1900 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos " redaktorius ir leidėjas A Mitukas. Adresas: 129 S. Jarden 
St, Shenandoah Pa, USA (The British Library Archive. DPB. Donations. July 14, 
1900 - October 12, 1901. DH 53. No. 25). Į bibliotekos fondus pateko 1900 10 13. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. t. 245, p. 8. 
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129. [Pakalniškis K.] Dėdė Atanazas. Rasztai. [D. ]l. Obrusiteliai [ ... ]. Tilž.ėje, 1898. 
76p. 
Signatūra - 012590. cc. 39. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRfTISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 

BOUND1934. 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,20 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Žinių apie egz. 
šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų 

spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas 
kataloge 23. Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 13, p. 108. 

130. [Paukštys J., Burba A.] Lletuviszkos dainos. Plymouth Pa., 1893. 496 p. 
Signatūra-11585. cc. 31. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinom 20 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRfTISH MUSEUM // 23 AP 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 04 23. 
Bibliogr.: [ nepavyko išaiškinti - aut.]. 

131. Pirmyn! Darbininkų eilės ir dainos[ ... ). Llepojuje [Bitėnai], 1902. 24 p. 
Signatūra-11586. a. 10. (4.). Ypatingai reta knyga (iš viso žinomi 5 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Poems. 1860-1902. 
Ant.: BRfTISH MUSEUM // 9 MY 1903 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo anonimas. Į bibliotekos fondus pateko 1903 05 09. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti- aut.). 

132. Programas Lietuviškos social-demokratiškos partijos. [Tilžė ], 1896. 17 p. 
Signatūra- C. 115. a. 2. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 12 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRfTISH MUSEUM // 9 MY 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 05 09. 
Bibliogr.: BLC, t. 193, p. 412. 

133. [Rodziewicz6wna M.] Radzevycziutė M. Anima vilis [ ... ]. Shenandoah Pa., 
1898. [2), 169, [4) p.("Dirva", 1898, kn. 4, nr. 3). 
Signatūra-P. P. 6173. k. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 14 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRffiSH MUSEUM // 8 OC 1898 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos " redaktorius ir leidėjas A. Milukas (The British Library 
Archive. DPB. Donations. March 12, 1898 - March 11, 1899. DH. 53. No. 23). Į 
bibliotekos fondus pateko 1898 10 08. 

143 



Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 279, p. 29. 

134. [Schmid Chr.] Gyvenimas Genavaitės [ ... ]. Plymouth Pa., 1895. 200 p. 
Signatūra - 012590. aaa. 8. Labai reta knyga ( iš viso žinomi 6 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,50. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 29. (The British 
Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti- aut.] 

135. Sienkiewicz H. Tvanas[ ... ]. T. [l]. Shenandoah Pa., 1904.182, [8] p. 
("Dirva", 1900, kn. 13, nr. l). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Unikumas (iš viso žinomas tik l egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 MA 1900 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos " redaktorius ir leidėjas A Milukas (The British Library 
Archive. DPB. Donations. April 15, 1899 - June 9, 1900. DH. 53. No. 24.). Į 

bibliotekos fondus pateko 1900 05 12. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 302, p. 161. 

136. [Sirvydas K.] Szyrwid's "Punkty Kazan (Punktay Sakimu)" von Jahre 1629. 
Gottingen, 1884. XLVIII, 156 p. (Litauische und Lettische Drucke des 16. Ind 17. 
Jahrhunderts. Hrsg. von A. Bezzenberger. H. 4). 
Signatūra -12264. d. l. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 17 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: Litauische und Lettische Drucke des 16. 
Jahrhunderts, hrsg. von A. Bezzenberger. [H.1, 2, 3 ]. (1874, 1875, 1882). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 DE 89 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1889 12 12. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 85, įr. 148; BLC, t. 228, p. 248. 

137. [Syrokomla V.] Jonas iš Kempes ir Szilka [ ... ]. Sutaisė K. Bukaveitis 
[K. Bukaveckas]. Shenandoah Pa., 1897. 23, [l] p. 
Signatūra -011586. b. 7. (2.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM// 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,25. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 82 (The British Library 
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Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 47, p. 27. 

138. [Sketeris A.] Ant nakvynės[ ... ). Tilžėje, 1894. 16 p. ("Ūkininkas", 1894, nr. 9 
priedas). 
Signatūra- P. P. 4741 d.• Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,25. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Paukszti & Co. Plymouth, Pa." (1900); įra-šas kataloge 16 (The British 
Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 17, p. 491. 

139. [Sketeris A.) Ant nakvynės [ ... ]. Tilžėje, 1894. 16 p. 
Signatūra -012590. cc. 40. (3). Ypač reta knyga (išviso žinomi 4 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,50. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Paukszti & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge16 (The British Library 
Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 17, p. 491. 

140. [Sketeris A.] Baltušis. Vakaras Tilviko pirkelėje [ ... ). Tilžėje, 1894. 18 p. 
Signatūra-P. P. 4741. d.*. Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz.). 
Bibliogr.: BLC, t. 17, p. 491. 

141.Skirmuntt K. Istorija Lietuwos [ ... ). New York, 1887. 143 p. 
Signatūra- 9545. aa. l•. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 19 egz.). 
Bibliogr.: BCL, t. 304, p. 200; t. 233, p. 438. 

142. [Staniukynas A.] Laiškai iš keliones po Palestiną. Shenandoah Pa., 1901. 94, 
[2] p. ("Dirva", 1901, kn. 21, nr. 4). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 9 NO 1901 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos" redaktorius ir leidėjas A Milukas (The British Library 
Archive. DPB. Donations. October 12, 1901- October 11, 1902. DH. 53. No. 26.). 
Į bibliotekos fondus pateko 190111 09. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC [nepavyko išaiškinti- aut.). 
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143. Stem J. Įtėkmė socijaliszkų salygų [ ... ]. Plymouth Pa., 1898. 94 p. Signatūra -
08277. de. 3. (3.). Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 8 OC 98 (geltonos spalvos); 

D&W1985. 
Egz. dovanotas. Į bibliotekos fondus pateko 1898 10 08. 
Bibliogr.: BLC, t. 313, p. 107. 

144. [Šlekys V.] Stagaras V. Rinkimas vaito [ ... ]. Shenandoah Pa., 1897. 46, [2] p. 
Signatūra-012589. de. 9. Ypač reta knyga (iš viso žinomi 4 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,10. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 62 (The British Library 
Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 311, p. 30. 

145. [Šliūpas J.] Kuoksztis J. S. Iszganymas vargdienio [ ... ]. Baltimore Pa., 1897. 
50, [2] p. 
Signatūra-[nepavyko išaiškinti- aut.]*. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų 
lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); 
įrašas kataloge 121 (The British Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 
1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Bibliogr.: [ nepavyko išaiškinti - aut.]. 

146. [Šliūpas J.J Lletuvystes praeite, dabartis ir ateitis [ ... ]. Baltimore Pa, 1897. 88, [l] p. 
Signatūra- [nepavyko išaiškinti- aut.]*. Nereta knyga (iš viso žinomi 23 egz.). 
Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų 
lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); 
įrašas kataloge 158 (The British Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 
1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Bibliogr.: [ nepavyko išaiškinti - aut.]. 

147. [Šliūpas J.] Lietuviszkiejie rasztai ir rasztininkai [ ... ]. Tilžėje, 1890. VI, 7-234 p. 
Signatūra-011851. e. 46. Nereta knyga (iš viso žinomi 62 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 9 OC 97 (geltonos spalvos). 
Egz. dovanotas. Į bibliotekos fondus pateko 1897 10 09. 
Bibliogr.: BLC, t. 193, p. 420. 
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148. [Šliūpas J.J lietuvių pratėviai Maž.ojoje Azijoje[ ... ]. Chicago Ill., 1899. 283 p. 
Signatūra -10 007. bbb. 33. Nereta knyga (iš viso žinomi 34 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,50. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 148 (The British 
Llbrary Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 146; D. Robinson, p. 89, jr. 210; BLC, t.193, p. 420. 

149. [Tatarė A.] Totorė A Pamokslai gražių žmonių. Shenandoh Pa, 1900. [2], II, 95, 
[l] p. ("Dirva", 1900, kn. 16, nr. 4). 
Signatūra- P. P. 6317. k. Reta knyga (iš viso žinomi 9 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 9 NO 1901 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo "Dirvos" redaktorius ir leidėjas A. Milukas (The British Library 
Archive. DPB. Donations. October 12, 1901- October 11, 1902. DH. 53. No. 26.). 
Į bibliotekos fondus pateko 190111 09. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 321, p. 162. 

150. [Tatarė A.] Pamokslai iszminties ir teisybes [ ... ]. Chicago Il., 1899. IX, 182, IV p. 
Signatūra -3456. cc. 58. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 19 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 10 JU 1899 (geltonos spalvos); 

1984 CHIVERS. 
Egz. padovanojo A. Olšauskas (The British Llbrary Archive. DPB. Donations ). Į 
bibliotekos fondus pateko 1899 06 10. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 174-175; D. Robinson, p. 89, jr. 211; BLC, l 321, p. 162. 

151. Universitas linguarum Litvaniae [ ... ]. Denuo edidit indicem verborum adiecit 
Ioannes Rozwadowski. Cracoviae, 1896. [2], 11, 81, [l] p. 
Signatūra-12975. cc. 3. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 16 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 6 MY 97 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1897 05 06. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 222-223; D. Robinson, p. 88, įr. 195; BLC, t. 193, p. 
419; t. 319, p. 463. 

152. [Valančius M.] Paląngos Juze. Wilnuje, 1863 [Tilžė, 1873].112 p. 
Signatūra- 20011. e. 51. Reta knyga (iš viso žinoma 10 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 

147 



Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 MR 27 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo Johno Marschallo šeima kartu su knygomis rusų ir kitomis 
kalbomis (The British Llbrary Archive. DPB. Donations. November 13, 1926 -
May 12, 1928. DH. 53. No. 43). Į bibliotekos fondus pateko 1927 03 12. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 257-258; D. Robinson, p. 84, įr. 130; BLC, t. 336, p. 56. 

153. [Valančius M.] Paląngos Juze. Tilžėje, 1902. 132 p. 
Signatūra-12431. bbb. 45. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 19 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 AP 1902 (geltonos spalvos). 
Egz. dovanotas. Į bibliotekos fondus pateko 1902 04 12. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 259; D. Robinson, p. 90, įr. 223; BLC, t. 336, p.56. 

154. [Valančius M.] Paląngos Juze. Tilžėje, 1902. 132 p. 
Signatūra - 012590. aa. 18. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 19 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM// 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 

MANCHESTER 1984. 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas iszleistų 
knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas J. J. 
Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900) (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. No. 83). Į bibliotekos 
fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 336, p. 56. 

155. [Valančius M.] Valanczauskas M. Pasakojimas Antano Tretininko [ ... ]. 
Plymouth Pa. 1891. 87 p. 
Signatūra - 012403. df. 34. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 15 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 12 MAR 27 (geltonos spalvos). 
Egz. dovanotas. Į bibliotekos fondus pateko 1927 03 12. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 261; D. Robinson, p. 87, įr. 185; BLC, t. 336, p. 56. 
156.[Valančius M.] Volonczauskas M. žemaicziu vyskupyste [ ... ]. Shenandoah 
Pa., 1897. 247 p. 
Signatūra -4695. d. 49. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 11 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 28 AP 1903 (raudonos spalvos) 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 04 28. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 266; D. Robinson, p. 88, įr. 198; BLC, t. 336, p. 56. 

157. [Venclovas M.] Mykolaitis. Mindaugis [ ... ). Tilžėje, 1899. 58 p. 
Signatūra - 9454. aa. 2. Nereta knyga (iš viso žinomi 24 egz. ). 
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Egz. fizinė būklė gera. 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 1,50. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 153 (The British 
Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 231, p. 185. 

158. [Vienažindys A.] Vienožinskis A Lietuvos tėvynės dainos [ ... ). [Tilž.ė, 1898). 4 7 p. 
Signatūra - 011586. clf. 48. Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,15. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 106 (The British 
Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 339, p. 488. 

159. [Vdeišis P.] Neris P. Populiariškas rankvedis fyzikos. Shenandoah Pa., 1899. 117, 
[7) p. ("Dirva", 1899, kn. 8, nr. 2). 
Signatūra- P. P. 6317. k. Labai reta knyga (iš viso žinomi 6 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 13 MA 99 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo A. Milukas. Į bibliotekos fondus pateko 1899 05 13. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 233, p. 438. 

160. [Vileišis P.] Nėris P. Praeitie Vilniaus [ ... ). Bitėnai, 1893. 47p. 
Signatūra- 8310. g. 3. (1.). Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 18 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos); 

BOUND 1931. 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,15. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); jrašas kataloge 154 (The British 
Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 233, p. 438. 

161. [Vdentas B.J Bartholomaus Willent's litauische Uebersetzung des Lutherschen 
Enchiridions [ ... ) von Fritz Bechtel. Gottingen, 1882. [6), CXLl, 180 p. (Litauische und 
Lettische Drucke des 16. Jahrhunderts. Hrsg. von A Bezzenberger. H. 3). 
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Signatūra - 12264. d. l. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 15 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas kartu su: Lltauische und Lettische Drucke des 16. 
Jahrhunderts, hrsg. von A. Bezzenberger. [H.1, 2, 4 ]. (1874, 1875, 1884). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 24 NO 82 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1882 11 24. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 85, įr. 148; BLC, t. 228, p. 248. 

162. [V1Seodorfas IL] Dokumentas apie lotyniškas litaras [ ... ). Tilž.ėje, 1899. (2), 44 p. 
Signatūra-11825. aa. 20. Nereta knyga (iš viso žinomi 59 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už $ 0,15. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lletuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 226 (The British 
Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: LB, t 2, kn. 2, p. 315-316; D. Robinson, p. 89, įr. 208; BLC, t 193, p. 420. 

163. [Višinskis P.] Pasiskaityk, skriaudžiamas lietuvi! [Tilžė), 1904. 30, (l) p. 
Signatūra-12591. aaa. 37. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 20 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM (geltonos spalvos). 
Egz. dovanotas. 
Bibliogr.: BLC, t. 248, p. 346. 

164. Voelkel J. A. Der Tonwandel in der lithauischen Deklination. Tilsit, 1873. (2), 32 
p. 
Signatūra - 12976. h. 21. Retenybė (iš viso žinomi 3 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 2 JY 74 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1874 07 24. 
Bibliogr.: BLC, t. 341, p. 283. 

165. Volteris E. Lietuviška chrestomatija. Kn. l. Ca11ICT1Ierep6ypn., 1901. [4], 248 p. 
Signatūra-12975. t.17. Nereta knyga (iš viso žinomi 36 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 24 JY 1901 (raudonos spalvos). 
Lipdė: Raimund Gerhard, Buchhandlung in Leipzig // Gegrūndet 1845. 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1901 07 24. 
Bibliogr.: BLC, t. 342, p. 59. 

150 



166. [Wujek J.) "Postilla Catholicka" R1<y6a Bylbca [ ... ] nepeneąaTIIHOM'b non 
Ha6mo)leHieM'b el>. el>. cJ>opryHaToea 3. A. BonLTepOM'b. BLin. l. C.-IleTep6ypn,, l 904. 
[2], XX, [l], 208 e. 
Signatūra - Ac. 1124/38. Nereta knyga (iš viso žinomi 27 egz. ). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 13 MY 1905 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo Rusijos mokslų akademija Sankt Peterburge (The British Library 
Archive. DPB. Donations. December 10, 1904 - April 7, 1906. DH. 53. No. 29). Į 
bibliotekos fondus pateko 1905 05 13. 
Bibliogr.: LB, t. 2, kn. 2, p. 349; D. Robinson, p. 90, jr. 230; BLC, t. 342, p. 59. 

167. [Zagoskinas M. N.] Turskis A. Maskolej 1612-tam mete [ ... ]. Plymouth 
Pa., 1889. 284 p. 
Signatūra-012590. aaa. 9. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 14 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,40. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 42 (The British Library 
Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 331, p. 220. 

168. Zahm J. A. Kataliku bažnyčia ir mokslas[ ... ]. Iš angliško vertė kun. Antanas 
Milukas. Shenandoah Pa., 1901. 42 p. ("Dirva", 1901, kn. 18, nr. l). 
Signatūra-P. P. 6317. k. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 11 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Išleistas kartu su: A Burba "Prozaiški raštai. [T. 3 [2]" 
(1901). 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 13 AP 1901 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo A Milukas (The British Library Archive. DPB. Donations. July 14, 
1900- October 12, 1901. DH. 53. No. 25). Į bibliotekos fondus pateko 1901 0413. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, jr. 202; BLC [nepavyko išaiškinti- aut.]. 

169. [Žilius J.] Albumas lietuviškos parodos Paiyžiuje [ ... ]. Plymouth Pa, 1902. 24 l. 
Signatūra - 1780. a. 28. Nereta knyga (iš viso žinomi 22 egZ. ). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 18 MR 1903 (!audonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,40. Zinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztj & Co. Plymouth, Pa." (1900) (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902- September 29, 1903. DH 5. No. 83). Į bibliotekos 
fondus pateko 1903 03 18. 

151 



Bibliogr.: [nepavyko išaiškinti- aut.]. 

170. [Žilius J.) Jonas ž. Kražių skerdynė [ ... ]. Chicago Ill., 1900. 30p. 
Signatūra - 9004. aa. 10. (1.). Nereta knyga (iš viso žinomas 21 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Įrištas konvoliute: Historical tracts. 1890-1903. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,10. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 259 (The British 
Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 179, p. 226. 

171. [Žilius J.] Jr. Jonas. Kun. A. Burba [ ... ]. Plymouth Pa., 1898. 29 p. 
Signatūra-4887. g. 20. Nereta knyga (iš viso žinomas 21 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 18 MR 1903 (raudonos spalvos). 
Egz. pirktas iš A. Asherio firmos už $ 0,25. Žinių apie egz. šaltinis - "Katalogas 
iszleistų knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas 
J. J. Pauksztį & Co. Plymouth, Pa." (1900); įrašas kataloge 231 (The British 
Library Archive. DPB. Invoices. November 13, 1902 - September 29, 1903. DH 5. 
No. 83). Į bibliotekos fondus pateko 1903 03 18. 
Bibliogr.: BLC, t. 67, p. 298. 

172. [Žilius J.] Jr. Jonas. Lietuviai Amerikoj [ ... ]. Plymouth Pa., 1899. 174 p. 
Signatūra -10412. ee. 38. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 13 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 28 AP 1903 (raudonos spalvos); 

1987 ClilVERS. 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 04 28. 
Bibliogr.: BLC, t. 167, p. 298. 

173. [Žilius J.) Jr. Jonas. Lietuviški dainiai pradžios XIX šimtmečio [ ... ]. 
Shenandoah Pa., 1899. [4], 53 p. ("Dhva", 1899, kn. 9, nr. 3). 
Signatūra - P. P. 6317. k. Labai reta knyga (iš viso žinomi 7 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. Išleistas kartu su: A. Milukas "Rankveclis senoviszkos 
istorijos. Kn, l. Graikija [ ... ] (1899). 
Ant.: BRITISH MUSEUM // 14 OC 99 (geltonos spalvos). 
Egz. padovanojo A. Milukas (The British Library Archive. DPB. Donations.). Į 
bibliotekos fondus pateko 1899 10 14. 
Bibliogr.: D. Robinson, p. 88, įr. 202; BLC, t. 254, p. 334. 

152 



174. [Žilius J.) Jr. Jonas. Lietuviški dainiai pradžios XIX šimtmečio [ ... ]. 
Shenandoah Pa., 1899. [4], 53 p. 
Signatūra-11585. cc. 30. Vidutinio retumo knyga (iš viso žinoma 15 egz.). 
Egz. fizinė būklė gera. 
Ant.: BRmSH MUSEUM // 28 AP 1903 (raudonos spalvos); 

1987 CHIVERS. 
Egz. pirktas greičiausiai iš A Asherio firmos. Į bibliotekos fondus pateko 1903 04 28. 
Bibliogr.: BLC, t. 167, p. 298. 

175. [Žilius J.) Jr. Jonas. Suskaita, arba Statistika [ ... ]. Plymouth Pa., 1900. 35 p. 
Signatūra-11900. b. 47. * Nereta knyga Qš viso žinomi 38 egz.). 
Egz. pirktas iš A Asherio firmos už$ 0,25. Zinių apie egz. šaltinis- "Katalogas iszleistų 
knygų "Vienybės Lietuvninkų" ir kitų lietuviszkų spaustuvių gaunamų pas J. J. Pauksztį 
& Co. Plymouth, Pa" (1900); įrašas kataloge 231 (The British Library Archive. DPB. 
Invoices. November 13, 1902-September 29, 1903. DH 5. No. 83). 
Bibliogr.: BLC, t. 167, p. 298. 

AUŠRA NA VICKIENĖ, JANET ZMROCZEK 

THE COLLECTION OF LfnIUANIAN BOOKS ATTHE BRITISH LIBRARY 
Summary 

Lithuanian books make a part of the broader collection of books in Slavonic and other languages 
of the Eastem Europe ai the British Libra,y. 1n this article the authors presenl the results of the !atesi 
investigation of the colleclion, which has unique copies of books very importanl for Lithuanian culture. The 
aim of investigation was to look more accurately ai the Lithuanian books, thal were published in the period 
of 1547-1904, to clear up the history of such colleclion. 0n the whole 229 copies of Lithuanian prinlings 
and 23 old Lithuanian texts in foreign language books have been found. During the investigation data aboul 
every book were gathered and analysed. The studied books are presenled in alphabetical list. 

1n this article the authors presenl a conlinuation of list, which contains descriplions of 175 
Lithuanian books of 1865-1904. The !irsi part ofthe lisl ''The Descriplions of Lithuanian books and old 
Lithuanian texts in foreign language books of 1547-1864 ai the Brilish Library'' together with the article had 
been published in 25(32) volume of"Knygotyra". 

The lisl contains abridged bibliographical descriplion, the signature of British Libra,y, 
infonnation on physical condilion, marles of books; infonnalion aboul the sources of acquisition of the copy 
- the date of acquisition, the sources and the way of acquisition; the bibliographical sources and the 
literature about the book. 
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